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PEMERINTAH KABUPATEN WONOSOBO 

SEKRETARIAT DAERAH 
Jalan Soekarno-Hatta Nomor 2-4 Wonosobo, Jawa Tengah, 56311 

Telepon (0286) 321345, Faksimile (0286) 321183  
Laman ppidsetda.wonosobokab.go.id, Pos-el setda@wonosobokab.go.id 

 

SAMBUTAN SEKRETARIS DAERAH  

KABUPATEN WONOSOBO  

PADA ACARA  

HALAL BI HALAL DENGAN HIMPAUDI 
 

SENIN, 14 APRIL 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Kepala Dinas Pendidikan Pemuda dan Olahraga Kab. 

Wonosobo; 

• Ketua TP PKK Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua HIMPAUDI Kabupaten Wonsosobo, beserta 

jajarannya; 

• Seluruh Pendidik PAUD Se-Kabupaten Wonsobo; dan 

• Hadirin serta undangan yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah-

Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada kesempatan 

yang baik ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 

 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah, saya menyampaikan Selamat Hari Raya Idul 

Fitri 1446 Hijriyah. Minal Aidin Wal Faidzin, mohon maaf 

lahir dan batin. Mudah-mudahan, momentum pada pagi hari 

ini dapat mempererat tali silaturahmi serta memperkuat 

semangat kebersamaan di antara kita semua. 

 

Hadirin yang Saya hormati, 

 

 Himpunan Pendidik dan Tenaga Kependidikan Anak 

Usia Dini Indonesia (HIMPAUDI), sebagai organisasi yang 

menaungi para pendidik anak usia dini, tentu memiliki peran 

yang sangat penting dalam pembangunan sumber daya 

manusia sejak usia dini. Kita menyadari bahwa pondasi 

karakter dan pendidikan anak dibentuk sejak masa-masa 

awal kehidupan mereka, dan di sinilah peran para guru 

Pendidikan Anak Usia Dini (PAUD) menjadi sangat 

strategis. 

 Kita semua tahu, bahwa mendidik anak-anak kecil 

bukanlah perkara yang mudah. Dibutuhkan bukan hanya 

ilmu, tapi juga cinta, kesabaran, dan keteladanan yang luar 
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biasa. Dan itu semua saya lihat ada pada diri Ibu dan Bapak 

sekalian. Saya mengapresiasi kerja keras, dedikasi, dan 

semangat ibu dan bapak semua dalam mendidik anak-anak 

Wonosobo dengan penuh kasih sayang, kesabaran, dan 

keteladanan. Di tengah tantangan zaman yang terus 

berkembang, mari kita terus bersinergi dalam menciptakan 

ekosistem pendidikan anak usia dini yang berkualitas, 

inklusif, dan berkelanjutan. Saya yakin, bersama 

HIMPAUDI, kita mampu melahirkan generasi yang tak 

hanya cerdas secara akademik, tapi juga kuat secara karakter 

dan akhlak.  

Hadirin yang Berbahagia, 

 Selaras dengan itu, HIMPAUDI menjadi mitra penting 

yang terus menguatkan langkah kita dalam membangun 

Pendidikan di Kabupaten Wonosobo dengan 

menghubungkan semangat para pendidik dalam menentukan 

arah kebijakan demi anak-anak yang lebih siap menghadapi 

masa depan. Oleh karena itu, Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo senantiasa berkomitmen untuk mendukung 

kemajuan dunia pendidikan, termasuk PAUD. Kami percaya 

bahwa investasi terbaik adalah investasi pada pendidikan 

anak-anak kita. 

 Sebelum menutup sambutan ini, saya mengajak kita 

semua untuk terus menjaga semangat kebersamaan, saling 

mendukung, dan melangkah bersama demi menciptakan 

pendidikan usia dini yang semakin berkualitas dan membumi 

di Wonosobo.  
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 Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf. Semoga acara Halal Bi Halal ini 

menjadi sarana mempererat silaturahmi, memperkuat sinergi, 

serta memperkokoh komitmen kita bersama untuk 

membangun Wonosobo yang lebih baik melalui pendidikan 

anak usia dini. 

 

Sekian dan Terima Kasih  

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.  
 

SEKRETARIS DAERAH 

KABUPATEN WONOSOBO 

  ttd   
   Drs. ONE ANDANG WARDOYO, M.Si. 


